2019年10月2日 星期三 统筹:胡田野 编辑:王梓 美编:王小羽 校对:亚丽



15式轻型坦克



空降兵战车方队



反坦克导弹方队

# 陆上猛虎下山 铁甲洪流汹涌



坦克方队

庆祝新中国成立70周年阅兵 中,坦克方队的22辆99A坦克箭形 布阵,象征着"陆战之王"勇往直前。

#### 99A 坦克

# 地面重型突击体系的

作为我国自主研发的新一代主战坦 克,99A坦克是地面重型突击体系的骨干装 备,具备火力猛、机动力好、防护性强、信息 化程度高等鲜明特点,是我军陆战体系的 拳头装备。

坦克方队由某机步师"平江起义团"抽 组骨干力量组建。"平江起义团"是一支具 有光荣历史的红军团队,创造了"平型关大 捷""解放天津""松骨峰阻击战"等著名战 例,曾多次参加国庆阅兵。今年是他们第7 次组队受阅。

坦克方队头车驾驶员、一级军士长丁辉 已是第5次参加阅兵。2009年国庆阅兵、 2015年胜利日阅兵和2017年朱日和沙场阅 兵,他都是坦克箭形方队头车的驾驶员。

### 15式轻型坦克 首次亮相国庆阅兵

水田路网如履平地,丘陵山地 纵横驰骋。作为国产最新型陆军装 甲突击力量的优秀代表,15式轻型 坦克首次亮相国庆阅兵。

为了适应南方水网、高原山区

等地形的作战部署要求,15 式轻 型坦克应运而生。由于采用了 一系列新技术,15式轻型坦克整 体作战能力跻身当今世界顶尖 水平。

接受检阅的轻型装甲方队由西 藏军区某合成旅抽组骨干组成,部 队驻地最高海拔达4800米。从祖国 西南部到首都天安门,受阅官兵整 整跨越了4000多公里。

#### 新型数字化火炮 首次露面便让人耳目一新

自行火炮方队携两型最新型数 字化火炮1日上午精彩亮相,刚毅威 武的外形、突破传统的设计、更加智 能的内核,首次露面便让人耳目-新、印象深刻。

此次参阅的两型火炮都是我国 自主研发的新型数字化火炮。箱式

火箭炮武器系统,既可对作战地域 实施全纵深火力打击,也可与海军、 空军、火箭军等协同完成联合火力

新型车载加榴炮武器系统,可 担负陆军地面攻防战斗中火力突 击、火力支援、火力封控等多种作战 任务,既可单独执行火力战斗任务, 也可以精准高效的火力支援合成部 队作战行动。

旅组建。他们多次完成上级赋予 的火炮定型试验和新弹种效能检 验任务。

## 反坦克导弹方队 射程远、威力大、命中精度高

由2台指挥车和16辆反坦克导 弹发射车组成的反坦克导弹方队,1日 通过天安门。方队以陆军第74集团 军某旅为主体抽组成立。

受阅的反坦克导弹具备射程 远、威力大、命中精度高等特点,既 能精确打击地面目标,又能抗击低 空低速飞行目标。装备的列装标志

着我军反坦克导弹已经形成了不同 类别、不同视距、不同制导方式的装 备体系。

文/图均据新华社